## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 111 Dienstag, 12.06.2007 125. Jahrgang

Rolf Gort GmbH, in Bad Ragaz, CH-320.4.061.375-4, Schmiedweg 1, 7310 Bad Ragaz, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 25. 05. 2007. Zweck: Verwaltung von und in der Vermögensanlage in Liegenschaften. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmen beteiligen oder solche übernehmen. Stammkapital: CHF 50'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der nicht im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma Rolf Gort, Textilien, in Bad Ragaz, gemäss Vertrag vom 25.05.2007 und Bilanz per 31.12.2006 mit Aktiven von CHF 891'346.— und Passiven (Fremdkapital) von CHF 760'000.—, zum Preise von CHF 131'346.— wovon CHF 50'000.— auf das Stammkapital angerechnet und CHF 81'346.— als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Gort, Gunilla Barbro, von Pfäfers, in Bad Ragaz, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 25'000.—; Gort, Rolf Willi, von Pfäfers, in Bad Ragaz, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 25'000.—.

Tagebuch Nr. 4867 vom 06.06.2007 (03971818 / CH-320.4.061.375-4)